



## X Curso de Verão em Virologia - 2024

### ERRATA

Na **documentação exigida**, no item 6.3 do edital:

Onde se lê: 6.3 Currículo Lattes CNPq atualizado e com os respectivos documentos comprobatórios (eliminatório e classificatório).

Leia-se: 6.3 Currículo Lattes CNPq atualizado e com os respectivos documentos comprobatórios para pontuação segundo o Anexo I do edital (**classificatório**).

Onde se lê:

### 12. CRONOGRAMA

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento da Chamada Pública	28/06/2024
Período de inscrições	01 a 10/07/2024
Homologação preliminar das inscrições	11/07/2024
Recursos às homologações de inscrição	15/07/2024 (até 16h30)
Homologação definitiva das inscrições	16/07/2024
Resultado preliminar do processo seletivo	17/07/2024
Recurso ao resultado de seleção	18/07/2024 (até 16h30)
Resultado definitivo do processo seletivo	19/07/2024
Período de realização do Curso	22 a 26/07/2024

Leia-se:

### 12. CRONOGRAMA

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento da Chamada Pública	28/06/2024
Período de inscrições	01 a 10/07/2024
Homologação preliminar das inscrições	<b>12/07/2024</b>
Recursos às homologações de inscrição	15/07/2024 (até 16h30)
Homologação definitiva das inscrições	16/07/2024
Resultado preliminar do processo seletivo	17/07/2024
Recurso ao resultado de seleção	18/07/2024 (até 16h30)
Resultado definitivo do processo seletivo	19/07/2024
Período de realização do Curso	22 a 26/07/2024

Ananindeua, 10 de julho de 2024

---

**Valéria Lima Carvalho**  
Coordenadora do Programa de  
Pós-graduação em Virologia (PPGV)  
Instituto Evandro Chagas